

A12 | 身边》

驴友踩落石头砸伤登山女孩

受伤女孩被困峭壁两小时，救援人员将其救下来

本报临沂7月7日讯(记者 高祥 通讯员 陈健 吴传江) 临沂市一队驴友近日登山时，上面的登山者踩落石头将下面的女孩砸伤，受伤女孩被困50米高的崖壁，由于天气炎热加上山路难行，消防救援人员历时两个多小时终于将这名受伤女孩救下。目前，这名女孩仍在医院接受治疗。

7月5日11时47分，临沂市消防费城中队接到驴友报警，称位于临沂市费县大田庄乡杨树林沟百丈崖上，一女孩在登山的过程中，不慎受伤，被困50米高的山崖上。中队立即派出人员赶赴现场救援。

半小时后，救援人员到达山脚下。经与报警人联系询问得知，受伤女孩位于距离山脚很远的山崖上，但说不清楚具体位置。驴友说，女孩受伤时间较长，加上天气炎热，受伤女孩被困在山崖上暴晒在阳光下，很容易发生脱水，出现危险。在没法确定受伤女孩位置的情况下，救援人员迅速找来当地村民作为向导引路，带着救援器材沿着崎岖的山路前行。经过一个小时的奔波，终于到达女孩被困的山崖。

该处山崖较为陡峭，女孩被困在50米高的崖壁上，上下不得，丝毫没有脱身办法。一名消防队员爬上山崖，爬到女孩被困的位置，发现女孩被石头砸伤右大腿跨部。

这名消防员背起女孩，并且使用吊带将女孩固定在他的背上，然后在救援绳的辅助下慢慢顺着山崖往下爬。由于山崖十分陡峭，消防员背着女孩往下移动十分艰难，每下一步都让人捏着一把汗。

天气炎热，消防员汗滴如雨，体力也在逐渐下降。当他将受伤女孩最终从陡峭的山崖背下后，在场所有人都松了一口气。

由于山路较为崎岖，担架无法使用，救援人员轮流背着受伤女孩下山。经过一个小时的救援，救援人员终于将女孩抬上等候在路边的救护车。

据了解，受伤女孩当天与驴友一起到百丈崖登山，在登山的过程中，上面的登山者不慎踩下石头，滚落的石头将已经登到50米高崖壁上的女孩砸伤。



消防员背着受伤女孩顺着崖壁慢慢往下移动。

七旬老人坠井，幸运得救

本报济宁7月7日讯(记者 孟杰 苏洪印 通讯员 张瑞) 6日上午，曲阜陵城一老人落入农田中的一口灌溉机井，曲阜市公安消防大队三孔中队的救援人员用时两个半小时将老人救出。

6日10时53分，曲阜市公安消防大队三孔中队接到公安局指挥中心警报，称在陵城镇北公村有群众遇险，一人落入了灌溉用机井中，11时13分救援人员到达现场。现场的村民称老头已经70岁了。老人头部朝上被卡在了井内约6至7米处，井口只有50厘米左右，救援难度相对较大。

救援人员迅速根据现场情况想了两种救援方案。“一是救援人员倒立入井实施救援，二是利用挖掘机将深井边上的土挖开，采用逐步破拆井口的方法实施救援。”考虑倒立救人比较困难，救援人员采用了第二种方案。

救援人员围绕机井周边挖出了一个深约1.5米的坑，凸出来的机井上端全是一



救援现场，“挖井”救人。

用砖头垒砌，井口比较窄，如果直接用设备对老人进行救援，松动的砖头掉入井内很容易砸伤老人。为了保证老人的安全，救援人员将机井上端的砖头全部清理。随后赶来增援的特勤中队利用竖井救援装备放下绳索系住老人被卡在一起的双手手腕，老人被成功救出，立刻送往医院进行救治，整个救援过程用时两个半小时。

1.85亿元助力 食品安全监管

本报济南7月7日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进) 记者从山东省财政厅获悉，为深入推进“食安山东”建设，2015年山东省财政拨付食品安全监督抽检和风险监测资金1.85亿元，支持省级食品安全相关部门购买社会服务，采取公开竞标方式，委托社会专业机构参与食品检验检测，开展“从田间到餐桌”全过程的食品安全监管，计划组织35.29万批次的监督抽检、6.39万批次的风险监测，保障食品安全。据了解，该项资金比上年增加1750万元，增长10.4%。

要带儿孙捐器官 老太获奖五千元

本报青岛7月7日讯(记者 刘腾腾) 四年前接受肾移植获得新生，六旬老太如今要和儿孙捐献器官报恩(本报6月24日A10版曾报道)。为进一步传播正能量，齐鲁晚报联合阿里公益推出“天天正能量”活动，徐老太的事迹被评为二等奖，得到5000元的现金奖励。

四年前患上肾功能衰竭，青岛市民徐老太在陷入绝望之际，意外等来了合适的肾源，徐老太成功做了肾移植手术，获得了新生。感激之余，徐老太决定带着儿孙捐献器官报恩。本报对徐老太的事迹进行报道后，很多读者被徐老太的事迹感动。在本报联合阿里公益推出的“天天正能量”活动中，徐老太的事迹被评为二等奖，获得5000元的现金奖励。

“我们还没有正式捐献就获得这样的荣誉和奖励，我真的有些承受不起。”徐老太说。

“天天正能量”的颁奖词中这样称赞徐老太：四年前，她接受肾移植重获新生，四年后，她带着儿孙欲捐器官只为报恩。老人的正能量举动，是对生命的思考，不光升华了自己，也感染了家人。种一善而得诸善，这个平凡的老人用接力的方式，诠释了一种别样的传承——生命的传承，爱心的传承。常言道滴水之恩当涌泉相报。报恩的方式有很多，而其中最有价值的，莫过于将爱心传递下去，一传十，十传百，最终成为能够改变整个社会的力量。

夫妻抢劫出租车，潜逃十七年

莒南警方赴辽宁将两嫌犯抓获

本报临沂7月7日讯(记者 高祥 通讯员 徐家伟 徐向田) 夫妻两人参与抢劫出租车后逃窜，潜逃17年，在辽宁省瓦房店市隐姓埋名，近日，这对夫妻嫌犯被莒南警方抓获。

警方介绍，沈某增(男，52岁)、庄某红(女，49岁)二人是夫妻关系。1998年5月10日下午，沈某增夫妇与严某亭、冯某玉等五人在临沂市临沭县城一家饭店就餐时，严某亭、冯某玉、沈某增三人预谋抢劫出租车。同日19时许，沈某增与庄某红以去临沭县朱苍镇为由，租用一辆黑豹农用车，随后五人乘车行驶。当行至莒南县相沟乡石河村附近时，严某亭、冯某玉、沈某增使用暴力威胁，将出租车司机孙某劫持到路边一个无人看守的小屋内，将孙某的嘴巴及手脚用毛巾及胶带捂住捆绑，抢劫黑豹车一辆、现金300余元后逃窜。

事发后，沈某增、庄某红夫妇潜逃至烟台市投奔亲戚，后又先后潜逃至辽宁丹东、瓦房店市，最后在瓦房店市阎店镇杨店村落了脚，在一家私营作坊潜藏下来。

案件发生后，莒南警方全力组织侦破，案发不久严某亭、冯某玉等犯罪嫌疑人先后落入法网，但是，沈某增、庄某红夫妇潜逃。17年来，莒南警方在沈某增夫妇可能出现的全国数十

个地市进行侦查缉拿，但始终未发现其踪迹。

近日，专案组民警综合多渠道信息分析，沈某增、庄某红可能潜藏在辽宁省瓦房店市，民警立即奔赴该市。民警历经6天的寻踪觅迹和蹲点守候，最后在瓦房店市阎店镇杨店村将潜藏于此的沈某增、庄某红抓获。到案后，沈某增、庄某红对17年前与他人结伙抢劫出租车的犯罪事实供认不讳。

腾讯棋牌2015全国象棋男子甲级联赛第10轮生活日报群康俱乐部主场落户新泰

“东城田园杯”专场

山东中国重汽队

VS 内蒙古伊泰象棋队

时间：7月12日下午1点

地点：新泰市市中第一建筑工程公司西一楼文体室

主办：中国象棋协会 本场承办：生活日报群康象棋俱乐部 新泰市青云街道办事处 新泰市棋牌协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油！

—— 用品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位

 中国重汽 SINOTRUK

真人 服务
www.sinotruk.com

中国重型汽车集团有限公司 CHINA NATIONAL HEAVY DUTY TRUCK GROUP CO.,LTD.

